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У Львові від отруєння помер
медик
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 квітня 2026, 22:35

Фото: Львівський фаховий коледж спорту
У Львові від отруєння помер спортивний лікар Зиновій Полянський

Люди отруйною багаторічною рослиною, занесеною
до Червоної книги України. Вона візуально схожа на
черемшу.
У Львові 67-річний спортивний лікар Зиновій Полянський помер через
отруєння листям рослини, яку його дружині продали під виглядом
черемші. Про це повідомляє ZAXID.NET.

Правоохоронці відкрили кримінальне провадження з приміткою "нещасний
випадок".

Зазначається, що подружжя отруїлося листям невідомої рослини 6 квітня.
Обох госпіталізували з попереднім діагнозом "отруєння невідомою
речовиною", однак точну причину мають встановити фахівці.

Як повідомили у Львівському фаховому коледжі спорту та Федерації регбі
Львівщини, 12 квітня 67-річний Зиновій Полянський помер у лікарні.

Жінка перебуває у стані середньої тяжкості.

Син померлого лікаря Станіслав Полянський розповів журналістам, що його
мати придбала листя рослини в магазині на території гаражного
кооперативу у Львові.

"Я особисто розмовляв із продавцем, який підтвердив, що цю рослину на
продаж йому передав знайомий", - зазначив Станіслав Полянський.

Чоловік припускає, що батьки отруїлися не черемшею, а пізньоцвітом
осіннім (Colchicum autumnale) - отруйною багаторічною рослиною,
занесеною до Червоної книги України. Вона візуально схожа на черемшу,
але містить отруйний алкалоїд колхіцин. Серед черемші, з якої його мама
приготувала салат, могло бути листя цієї рослини.
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ТЕГИ: ЛЬВОВ,  ОТРАВЛЕНИЕ,  НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ

Чоловік зазначив, що стан батьків різко погіршився за кілька годин після
вживання. Спершу з'явилися блювота і пронос, а потім у батька почали
відмовляти органи.

Нагадаємо, у Львові десятки людей потрапили до лікарні з отруєнням після
відвідин одного з дитячих розважальних центрів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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